
A Magyar Szentek Temploma havi tájékoztató lapja — 2025. december 

Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónap első vasárnapján. Ingyenes kiadvány. 

„Itt az óra, hogy fölébredjünk az álomból: üdvösségünk közebb van, mint amikor hívők lettünk. Múlóban az 

éjszaka, a nappal pedig közel. Vessük hát le a sötétség tetteit, és öltsük fel a világosság fegyvereit.  Éljünk 

tisztességesen, mint nappal, ne evés-ivásban és részegeskedésben, ne kicsapongásban és tobzódásban, ne 

civakodásban és versengésben. Inkább öltsétek magatokra Urunkat, Jézus Krisztust.”  (Róm. 13,11-13 ) 

Az ablak-résen 

rámnéz egy csillag 

fagyos élessége 

mintha vallomást 

akarna szelni 

agyvelőmből 

vagy tán szivemből 

hogy mi jót tettem 

mit vétettem 

mit mulasztottam  

és én hallgatok 

mert csillag-nyelven 

nem tudhatok 

s talán egy sugár 

felel belőlem 

és iszap-vulkán 

és hamvadó tűz 

ezt megérti 

s az ablak-résből 

a fényesség 

a feketeségbe 

megnyugtatón-e 

fenyegetőn-e 

lassan elvonul. 

Weöres Sándor: Téli csillag (1975) 

Lezárul a szentév, hogy annak kegyelmeit az új évben kamatoztassuk. „Az új év új lehetőség, hogy közelebb kerüljünk 

kerüljünk Istenhez” – mondta plébánosunk bevezetőjében, mert egyházközségünkben is régóta elhagyott esemény 

megújítására került sor: Kántorunk, Földényi Kinga  jótékonysági hangversenyt szervezett a Szt. Tádé Alapítvány számá-

ra. A koncert anyagát az advent olvasmányai mentén rendezték el, és Szakács Imre László festőművész Miatyánk című 

kiállításának megnyitójával kapcsolták össze. A képeket Sipos Imre művészetfilozófus mutatta be, miközben a kisgyere-

kek egészen közelről szemlélték a műalkotásokat.  

Szakács Imre László 



Ébredj ember mély álmodból és Harmatozzatok égi magasok énekelték és 

mutogatták a legkisebbek kántorunk vezetésével.  

Ezután Lehoczky Hajnalka  Kondor Elek ( 1869-1929) -  templomunkhoz is 

kötődő zeneszerző - két művét énekelte: a Miatyánkot és az Ave Máriát. 

Majd Tüzes Marcell Sámuel orgonaművész Bach korállját játszotta orgonán:  

„Wachet auf, ruft uns die Stimme”    ( Ébredj fel, hív minket a hang)  

Figyelmeztetve minket, hogy közeledik  az ünnep,  

amikor megemlékezünk arról, hogy Isten emberré  

lett. Kisgyermekként jött közénk, mosolyt és örö-

met csalt a felkészült szívű ember arcára.  
 Ennek az örömnek a jegyében hall-

gattuk meg Frederich Chopin Cisz-

moll keringőjét Szigeti Ágnes elő-

adásában. 

Advent harmadik vasárnapjának bevezető éneke a római 

misekönyvben a következő gregorián: „Örüljetek az Úrban 

mindig; újra mondom: örüljetek. Ismerje meg mindenki sze-

lídségteket, mert az Úr közel van. Ne legyetek semmiben 

aggodalmaskodók, hanem mindenben terjesszétek a kérése-

itek Isten elé.” Advent utolsó napjai, december 17-től  

liturgikusan kiemelt köznapok. A vesperás zsolozsmájában ilyenkor énekeljük 

a Mária hálaénekéhez tartozó ó-antifonákat. Minden napnak külön antifonája 

van, amelyekben az Eljövendőt próbáljuk néven nevezni, megszólítani azokon 

a neveken, amelyeket atyáinktól kaptunk: Bölcsesség, Adonáj, Jessze termő 

ága, Dávid kulcsa, Fölkelő nap, Népek nagy királya, Emmanuel…  

„Az Istent szeretőknek minden a javukra válik.” (Róm. 8,28) ez volt a rábakethelyi Boldog 

Brenner János vértanú atya jelmondata, aki életében és halálában is hűséges volt e gondo-

lathoz. 1957 decemberében pecsételte meg élete feláldozásával Krisztushoz ragaszkodó 

hitét, azokban a sanyarú időkben, amikor a forradalmat vérbe fojtó kommunista hatalom 

igyekezett kegyetlenül leszámolni mindenkivel, aki hazájához, becsületéhez híven élt. Külö-

nösen a papokkal, akik az ifjúsággal, hívő emberekkel hivatásukat őrizve foglalkoztak, ve-

zették az üdvösségre őket. A Szentgotthárdon élő János atya ciszterci szerzetes akart lenni, 

de a szerzetesrendek szétszórása miatt a novíciátusból el kellett távoznia, így a szombathelyi  

szemináriumban, majd a budapesti Központi Papnevelő Intézetben készült hivatására. Pappá szentelése után a szülővárosa közeli 

Rábakethelyen végzett kápláni szolgálatot, ahol a hívek és a fiatalok rajongásig szerették. A helyi egyházügyi hivatalok hamar felfigyel-

tek rá, gyakran zaklatták, balesetet színlelve életére törtek, püspökén keresztül fenyegették. Ő azonban nagy lelki erővel, vidáman 

kitartott a Mestere által hivatott munkájában, félelmét legyőzte magában, és teljes hittel szolgálta tovább közösségét. Egészen addig 

tette ezt, amig a rendőrség el nem határozta, hogy végez vele. Titkos szervezéssel egy felnőtté vált volt ministránsának segítségével 

éjszaka kicsalták a plébániáról, azt színlelve, hogy haldokló beteghez vigye el az oltáriszentséget, s a 

sötét erdőn keresztül vezetett úton több gyilkos megtámadta, és 32 késszúrással kivégezte. A ható-

ságok intézkedtek, hogy senki ne beszélhessen róla, a szemináriumban nem engedték kitenni a 

fényképét,  a temetésére özönlő híveket szétzavarták. A templomban sem engedték felállítani azt a 

szobrot, amely a kereszt alatt ülő Szűz Máriát a halott Jézussal ábrázolta. A hívek és plébánosuk lele-

ménye nyomán a templom melletti temetőben állították fel az emlékművet, valamint a közeli Zsida 

faluban, a vértanúság helyén is keresztet állítottak, melyek alatt évtizedekig folyamatosan égett egy 

mécses. Minthogy a gyilkosság az adventi idők vége felé történt, Rábakethelyen a mai napig nem 

rózsaszínű a harmadik gyertya, hanem piros. A Zsidára vezető erdei úton a kommunizmus bukása után egy kis emlékkápolnát épített 

a falu. Boldoggá avatása (2018. május 1.) után sírját a szombathelyi székesegyházban helyezték el. Ünnepét december 15-én üli az 

Egyház. (Nagyszerű, izgalmas nyolc részes filmet készített róla Szilágyi Andor, ami a filmio.hu-n megtalálható.)  

Scholtz Nóra és Júlia, vala-

mint Angyal Hunor, Gere 

Dömötör és Földényi Kinga 

szólaltatta meg.  

Rábakethely, ahol az adventi koszorú harmadik gyertyája piros 

Hívogatjuk, szólítgatjuk a homályban, szívünk legmélyén rejtőzködő, születésre váró Istent.                                                    

Köszönjük kántorunknak, Földényi Kingának ezt az adventi vezérfonalat.  

G. Gy. 



November 13-án, csütörtökön a Magyar szentek és boldogok em-

léknapját ünnepeltük. Valódi, igazi ünnep volt! A kihelyezett Oltá-

riszentség és a szentek relikviáit tartalmazó ereklyetartó előtti dél-

utáni imádság és dicsőítés közben szépen gyülekeztek a hívek, fo-

kozatosan telt meg a templom. Szép szimbóluma volt ez az esté-

nek, ahogyan érkeztek idősek és fiatalok, az egyházközség és a 

környező templomok hívei, a Műegyetemi Katolikus Közösség 

egyetemistái, az espereskerület papjai, és korábbi kántorunk, Les-

kó Zoli az angyalföldi Szent Mihály Plébánia kórusával. A búcsúün-

nep, a hálaadás, a Magyar Szentek Temploma, mely az imádság helye: egybegyűjtött minket. A szentmise kez-

detén plébános atya kiemelte a magyar szentek és boldogok sokszínűsé-

gét: nők és férfiak, királyok és katonák, szerzetesek, papok, világiak, szegé-

nyek és tehetősek, fiatalok és idősek, régmúlt idők és napjaink példaképei 

ők, akik előttünk járták Isten útját, akik életéből mi is erőt meríthetünk. 

Udvardy György veszprémi érsek bevezetőjében párhuzamot vont Min-

denszentek és a magyar szentek ünnepe között, a kihelyezett relikviákra 

tekintve hangsúlyozta, hogy számunkra a szentek élnek, üzenetük van ma 

is. Majd a közelmúltban boldoggá avatott Bódi Mária Magdolnáról emlékezett meg, akinek hozzáállását, maga-

tartását mutatják az oldalhajóban elhelyezett tablók. Ezt követően Gábor atyával ünnepélyesen elhelyezték 

templomunk ereklyetartójában Boldog Bódi Magdi ereklyéjét. Mindez egy fontos kapcsolatot fejez ki köztünk 

és a szentek között, a szentek és Isten között, kézzelfogható jele annak, hogy kérhetjük a szentek közbenjárá-

sát. Ezután a szertartás folytatódott, amelyen az egyházközség ministránsai az egyetemi lelkészség fiataljaival 

közösen látták el az oltárszolgálatot, a vendégkórus együtt énekelt a helyi kórustagokkal és kántorunkkal. Az 

Evangélium hagyományosan a nyolc boldogságról szóló szakasz volt, amelyről érsek atya elmondta, hogy az 

nem egy választható modell, hanem az egyetlen. Kiemelte, hogy a magyar szentek és boldogok felismerték és 

tudták, hogy „nincs más esély, nincs más út”. Ez a tudat segítette őket a döntéseikben. Boldog Bódi Magdiról 

elmondta, hogy életében semmi nem sikerült. Nehéz családi háttérből származott, nem élhetett hivatásának – 

sorolta a kihívásokat az érsek atya –, Ő mégis boldog volt. Kifejezett vágya volt, hogy a fiatalokat Istenhez ve-

zesse, és lám, most mennyi fiatal töltötte meg ezt a templomot is – húzta alá szentbeszédében, majd hozzá-

tette: Bódi Magdi és a többi magyar szent is a hitükben keresték a válaszokat, Istent keresték, a feltámadás 

öröme volt az, ami áthatotta életüket. Sok szenvedést, megaláztatást kellett elviselniük, akár a vértanúságot is, 

így az ő üzenetük számunkra, hogy bíztak Istenben, és ma 

már tudjuk, hisszük és ünnepeljük, hogy „elnyerték remé-

nyeik beteljesedését”. Udvardy érsek úr homíliájának üze-

nete számunkra is reményt adhat, hogy a nehézségek kö-

zepette is Istent keressük, az Ő akaratát teljesítsük, az 

Örömhír pedig hassa át mindennapi életünket! A magyar 

szentek és boldogok tiszteletére bemutatott ünnepi szent-

misét a hagyományoknak megfelelően egy kellemes agapé 

követte. Jó volt újra egy teli templomban ünnepelni, és 

ahogyan egy kedves hívő összegezte: érezni lehetett a 

Szentlélek jelenlétét.  
Gere Dömötör 



Mi Újság? – a Magyar Szentek Templomának havi tájékoztató lapja. Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónapelső vasárnap-

ján. Ingyenes kiadvány. Ha a lappal kapcsolatban bármilyen észrevétele van, megteheti a 209-22-24-es telefonszámon vagy az 1507 Budapest, 

Pf.: 70. levélcímen. E-mail:  magyarszentekbp@freemail.hu. Honlapunk: http://www.magyarszentektemploma.hu/ 

Az adventi időben szívesen elmegyünk idős, beteg, otthonhoz kötött testvéreinkhez, hogy a szentségekben részesüljenek. 

Az igényt a sekrestyében vagy az irodában kérjük jelezni! 

December 8., hétfő a Bol-
dogságos Szűz Mária Szep-
lőtelen Fogantatásának az 
ünnepe.  

December 12-én, pénte-
ken reggel 7 órakor, ünne-
pélyes szentmisét muta-
tunk be a Boldogságos 
Szűz Mária guadalupei 
kegyképmásolatával.  

 
KARÁCSONY NYOLCADA 

 
A pásztorjáték 24-én délután 4 órakor lesz a templom-
ban.  
Az éjjeli szentmise a Kruspér utcai kápolnában este 10
-kor, a templomban éjfélkor lesz.  
Karácsony napján, 25-én a vasárnapi miserend szerint 
lesznek a szentmisék, reggel 8-kor a kápolnában,  
A Magyar Szentek Templomában 9-kor és fél 12-kor, 
melyen az Erdődy Kamarazenekar működik közre. Az 
esti szentmise elmarad. Másnap is.  
Karácsony másnapján, 26-án a kápolnában reggel 8 
órakor, a templomban fél 12-kor lesz szentmise. 
Az évvégi hálaadó szentmise: december 31-én, szer-
dán 17 órakor lesz a kápolnában, és 18  órakor a 
templomban. 
Január 1-jén, csütörtökön Szűz Máriát mint Isten Any-
ját köszöntjük. Parancsolt ünnep. Szentmisét tartunk:  
8-kor a kápolnában, fél 12-kor és este 7-kor a temp-
lomban. 

Segíthetünk az 

1356-os adomány-

vonal felhívásával 

500 forinttal,  

de csekkes befize-

téssel vagy banki 

átutalással is támogathatjuk a Katolikus Karitász 

munkáját.  

Ezekről pontos információkat 

a www.karitasz.hu weboldalon kaphatunk.  

Az Egymillió csillag a szegényekért szolidaritási 

akció advent idején hívja fel a figyelmet a sze-

gény családok helyzetére. Az ország 300 telepü-

lésén gyúlnak majd fel a gyertyák fényei templo-

mok előtt, adventi vásárokban, főtereken, hogy 

adományozásra hívjanak minden jóakaratú em-

bert, hiszen a Katolikus Karitász a mi segítsé-

günkkel tud másokon segíteni.  

A jövő évre már lehet szentmisét előjegyeztetni. Akik az egyházi hozzájárulást ebben az évben még nem fi-

zették be, a sekrestyében vagy az irodában megtehetik. 

Adventi időben a Rorate-szentmisék ott vannak, ahol a reggeli szentmise van. Hétfőn, csütörtökön és szomba-
ton a kápolnában, kedden, szerdán és pénteken a templomban 7 órakor.  

December 24-én reggel már nem lesz Roráte-mise! 

 

December 7-én,  

a 9 órai szentmisén  

érkezik  

a  

Mikulás! 

https://www.karitasz.hu/

